

## Zápis z jednání představenstva Českého veslařského svazu

IČO:48136794, se sídlem: Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6

### č. 3 / 2015

**Datum:** 11. 3. 2015, 14:00  
**Místo konání:** VK Blesk  
**Přítomni:** D. Macháček, P. Hlídek, Z. Pecka, M. Možný, V. Chalupa  
**Předsedové komisí :** M. Lorenc, Z. Norková, R. Vondrák, M. Kurfirst, J. Lukš  
**Hosté:**  
**Omluveni :** Z. Paroulek, V. Burda, J. Poláček, P. Fojtík, J. Starosta, P. Janák, M. Vraštil st., I. Uhlová  
**Trenéři :** V. Kučera, P. Panuška,  
**GS :** J. Johánek

#### Úkoly:

#### **02/01/2008 Měsíční podávání zprávy o hospodaření ČVS**

*Podána informace.*

**Odpovídá : J. Johánek**

*Termín: měsíčně*

#### **06/05/2013 Zúčastňovat se jednání P-ČVS a informovat P-ČVS o dění v akademickém veslování**

*Podána informace.*

*Termín: průběžně*

**odpovídá: J. Lukš**

#### **02/07/2014 Připravit darovací smlouvu na nemovitosti v majetku ČVS do NOC VS dle rozhodnutí VH ČVS a znaleckého posudku č. 389-06/2014**

**Splněno**

*Termín: březen 2015*

**odpovídá: D. Macháček, J. Johánek**

#### **04/11/2014 Souhlas s výstavbou kotelny na biomasu v Račicích**

**Splněno**

*Termín: únor 2015*

**odpovídá: D. Macháček, M. Kurfirst, Z. Pecka**

#### **05/11/2014 Připravit návrh na soutěže dětí od 6 do 10 let**

*Podána informace V. Kučery oslovil pořadatele soutěží (Louny, Roudnice, Olomouc a Štětí). Podzimní testování mládeže bude mít formu závodů.*

*Termín: březen 2015*

**odpovídá: M. Kurfirst, V. Kučera**

#### **01/12/2014 Připravit směrnici, která ošetří minimální zůstatek likvidity ČVS**

*posunuto na červen 2015*

*Termín: červen 2015*

**odpovídá: J. Johánek, P. Hlídek, D. Macháček**

#### **02/12/2014 Ošetřit daňově a administrativně převod objektu Staré loděnice (Bowlingu) č. p. 130 na Národní Olympijské centrum vodních sportů z. s. z důvodů žádosti o dotaci na její rekonstrukci**

**Splněno**

*Termín: únor 2015*

**odpovídá: D. Macháček, P. Hlídek, J. Johánek**

#### **01/01/2015 Připravit podrobný rozpočet Centra ženského veslování**

**Splněno**

*Termín: únor 2015*

**odpovídá: I. Uhlová, P. Hlídek, J. Johánek**

**01/02/2015** Připravit informaci o získávání talentů z jiných sportů do Centra ženského veslování

*Spolupráce s firmou SportAnalytik o.p.s. . P-ČVS bude průběžně informováno.*

*Termín: duben 2015*

**odpovídá: I. Uhlová**

**02/01/2015** Doplnit program MČR 2015 o disciplíny paraveslování ve spolupráci s R. Ondrákem  
**Splněno**

*Termín: 25. 2. 2015*

**odpovídá: P. Janák**

**03/01/2015** Promítnout možnost startu neregistrovaných veslařů na Akademickém MČR v jízdě na veslařském trenažéru do ŘZV a vypsání Ergoregat na sezónu rok 2015-2016

*Termín: 31. 3. 2015*

**odpovídá: J. Lukš, V. Burda, R. Vondrák**

**03/02/2015** informovat o procesu kandidatury na ME 2017

*Termín: průběžně*

**odpovídá: D. Macháček**

**03/03/2015** Připravit zprávu o hospodaření Sportcentra Račice a.s.

*Termín: 25.3.2015*

**odpovídá: Z. Pecka**

**03/04/2015** Připravit zprávu o hospodaření NOC VS z. s.

*Termín: 25.3.2015*

**odpovídá: P. Hlída, D. Macháček**

**03/05/2015** Připravit systém nominace do voleb členů výkonného výboru v Národním olympijském centru Račice, z.s. za Český veslařský svaz

*Termín: 25.3.2015*

**odpovídá: P. Hlída, D. Macháček, J. Johánek**

**03/06/2015** Připravit návrh systému vytvoření sdružení Račic s dalšími obcemi z důvodu získání evropských dotací

*Termín: duben 2015*

**odpovídá: M. Kurfirst**

**Předsednictvo ČVS schvaluje:**

1. Zápis z minulého P-ČVS
2. Bere na vědomí omluvu ÚT M. Vraštila ve věci řešení sporu ze Sevilly mezi M. Vraštilem a D.Nacházzelovou s D. Gomezem. P-ČVS předpokládá, že se ÚT bude chovat korektně ke všem členům reprezentačního výběru, v opačném případě ČVS s ÚT ukončí spolupráci. Zástupcem P-ČVS pro komunikaci s ÚT je místopředseda ČVS pro sport.
3. P-ČVS podporuje možnost startu na akademickém MČR v jízdě na veslařském trenažéru i neregistrovaných členů
4. Uzavření darovací smlouvy mezi ČVS a NOC-VS na převod nemovitého majetku v areálu Račic dle předloženého návrhu – I.etapa
5. Uzavření nájemní smlouvy na 20 let s obcí Račice na pozemek. Předmětem nájmu je **část pozemku p.č. 470/23**, vyměřená geometrickým plánem č. 403-97/2014 ze dne 15.12.2014, zhotovená Ing.Romanem Smoleňákem (SÚOZI 1699/1997), označená jako ostatní plocha, **p.č. 470/42, o výměře 718 m<sup>2</sup>**.
6. P-ČVS dává souhlasné vyjádření obci Račice ke stavbě propojení kotelen CZT I a CZT II pro potřeby stavebního povolení. Propojení bude provedeno v izolovaném potrubí a uloženo v hloubce 110 cm.
7. Novelizované znění stanov ČVS, bude rozesláno do klubů s ostatními materiály
8. Nominuje D. Macháčka na evropský kongres FISA v Poznani v 5/2015
9. Návrh rozpočtu ČVS na rok 2015
10. Nominaci V. Chalupy do volby místopředsedy pro sport ČVS
11. Bere na vědomí návrh M. Kurfirsta k založení marketingové komise ČVS

12. Podporuje jmenování Josef Blechy Čestným členem ČSV
13. Nominaci rozhodčích na regaty ČVS – bude zveřejněno na webu ČVS
14. Termíny Ergoregat :
  - a. I. kolo Bohemians
  - b. II. kolo Neratovice
  - c. III.kolo Pardubice – USK
  - d. MČR Neratovice
15. Seznam osob předložený R. Vondrákem týkající se startu s vesly s vlajčkami v roce 2015.
16. Rozpočet SCM předloženým V. Kučerou
17. Úhradu nákladu 700 ks knih „Strečink ve veslování“ v ceně 80,- Kč / kniha
18. Nominaci P. Panušky jako vedoucího výpravy na 1. a 3. SP, ME, MS, MS U23
19. Náklady na dovoz a vrácení mořských čtyřek od firmy Filippi pro promo na MEJ 2015 a Primátorkách 2015
20. Seznam závodníků, kteří na základě poskytnuté výjimky mohou do 17. 5. 2015 používat vesla se státním symbolem ČR.

#### Informace :

1. **D. Macháček** – o řešení sporu ze Sevilly mezi M. Vraštilem a D. Nacházelovou s D. Gomezem – M. Vraštil se písemně omluvil
2. **D. Macháček** – jsou připraveny smlouvy s reprezentanty na rok 2015 – jejich distribuci a podpisy zajistí P.Panuška
3. **D. Macháček** – informace o jednání s FISA v Londýně – MEJ 2015 a ME 2017, OH 2020 (poměr muži/ženy 50% / 50% a poměr disciplín 7 ženských / 7 mužských), možnost zařazení mořského veslování na OH 2024
4. **D. Macháček** – informace o inspekci FISA ve dnech 12. - 13. 3. 2017
5. **J. Lukš** – uzávěrka na Univerziádu je 24.5.2015 – nutno ve spolupráci s ÚT zkoordinovat přihlášky na Univerziádu a III.kolo SP v Luzernu
6. **J. Lukš** – Evropské univerzitní hry 2015 se konají v 9. - 12. 9. 2015 v Hannoveru na 2 km, zájemci se budou hlásit u J. Lukše
7. **J. Lukš** – navrhuje, aby v případě nominace na zahraniční regaty U23 byly zařazovány i univerzitní posádky
8. **D. Macháček** – o kontaktování místopředsedou VK Slavia Praha ve věci většího zapojení VK Slavia Praha do činnosti Centra ženského veslování
9. **M. Lorenc** – problémy s obsazením rozhodčích na pracovní dny KZ – řeší se
10. **R. Vondrák** – informace o seznamu osob, které mohou startovat s vesly s vlajčkami
11. **V. Kučera** – informace o workshopu o sportovních gymnáziích pořádaných ČOV
12. **V. Kučera** – informace o VT centra žen a juniorského týmu a testování ANP
13. **P. Panuška** – M. Navrátil a P. Vitásek budou dělat státnice na FTVS na trenérskou třídu A
14. **P. Panuška** – o práci na knize „Strečink ve veslování“
15. **F. Koudela** – o VT Sevilla a o odjezdu na VT Sabaudia
16. **M. Kurfirst** – o jednání na vedení Ústeckého kraje
17. **D. Macháček** – o jednání o účasti zahraniční posádky na Primátorkách

Další P-ČVS proběhne **18. 4. 2015** v 8.00 v zasedací místnosti Sportcentra Račice bez pozvánky.

Zapsal: J. Johánek 11. 3. 2015